
Résultats des enquêtes de satisfaction *
Parcours Power BI Analyste métier Débutant

* Résultats au 04 juin 2024 portant sur 342 enquêtes depuis la création de l’organisme de formation et obtenus grâce à l'expertise de nos formateurs, au fort engagement des apprenants
lors des travaux pratiques qu’ils réalisent et à notre capacité à nous adapter pour vous proposer du contenu sur mesure

Note globale attribuée à nos formations
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Intérêt des contenus proposés en formation
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Recommanderiez-vous cette formation ? 
1: Non, pas du tout-----------------------20: Oui, absolument

18,11
Sur 20

17,11
Sur 20

17,78
Sur 20



Résultats des enquêtes de satisfaction *
Parcours Power BI Analyste métier Intermédiaire

* Résultats au 04 juin 2024 portant sur 342 enquêtes depuis la création de l’organisme de formation et obtenus grâce à l'expertise de nos formateurs, au fort engagement des apprenants
lors des travaux pratiques qu’ils réalisent et à notre capacité à nous adapter pour vous proposer du contenu sur mesure

Note globale attribuée à nos formations
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Intérêt des contenus proposés en formation
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Recommanderiez-vous cette formation ? 
1: Non, pas du tout-----------------------20: Oui, absolument

18,06
Sur 20

18,63
Sur 20

19,22
Sur 20



Résultats des enquêtes de satisfaction *
Parcours Power BI Développeur

* Résultats au 04 juin 2024 portant sur 342 enquêtes depuis la création de l’organisme de formation et obtenus grâce à l'expertise de nos formateurs, au fort engagement des apprenants
lors des travaux pratiques qu’ils réalisent et à notre capacité à nous adapter pour vous proposer du contenu sur mesure

Note globale attribuée à nos formations
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Intérêt des contenus proposés en formation
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Recommanderiez-vous cette formation ? 
1: Non, pas du tout-----------------------20: Oui, absolument

19,22
Sur 20

19,31
Sur 20

19,03
Sur 20



Résultats des enquêtes de satisfaction *
Parcours MicroStrategy Developer

* Résultats au 04 juin 2024 portant sur 342 enquêtes depuis la création de l’organisme de formation et obtenus grâce à l'expertise de nos formateurs, au fort engagement des apprenants
lors des travaux pratiques qu’ils réalisent et à notre capacité à nous adapter pour vous proposer du contenu sur mesure

Note globale attribuée à nos formations
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Intérêt des contenus proposés en formation
1: Très mauvais-----------------------20: Excellent

Recommanderiez-vous cette formation ? 
1: Non, pas du tout-----------------------20: Oui, absolument

18,38
Sur 20

17,82
Sur 20

17,93
Sur 20
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